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上端と下端が同じなら00

上端と下端を入れ替えると符号が変わる
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cで積分区間を連結

例題2２．次の定積分を求めよ．

①
[image: image4.wmf](

)

0

4

15

2

2

2

=

-

ò

dx

x

x





②[image: image5.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

0

0

9

9

3

1

2

2

2

3

0

2

3

3

0

2

3

2

2

2

0

2

=

-

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

-

=

-

+

-

ò

ò

ò

x

x

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

x


[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

[

]

9

3

12

3

6

1

4

1

2

1

4

1

2

2

1

2

2

1

2

1

2

2

1

2

1

2

2

2

1

2

=

-

=

=

=

+

-

-

+

+

=

+

-

+

+

+

-

-

-

-

-

-

ò

ò

ò

ò

ò

x

dx

x

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

x

[image: image7.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

0

0

9

9

3

1

2

2

2

2

2

3

0

2

3

3

0

2

3

2

2

2

0

2

2

3

2

2

0

2

=

-

-

=

ú

û

ù

ê

ë

é

-

=

-

=

-

+

-

=

-

-

-

ò

ò

ò

ò

ò

x

x

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

x


③
④

問題2２．次の定積分を求めよ．
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